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   開     議 

 

 

○渋谷佐輔議長 おはようございます。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、ございませ

ん。よって、ただいまの出席議員は定足数に達

しております。 

 ここで、本日の本会議運営について、議会運

営委員会の報告を求めます。 

 町田義昭議会運営委員長。 

  （町田義昭議会運営委員長登壇） 

○町田義昭議会運営委員長 おはようございます。 

 本日の本会議運営について、先ほど議会運営

委員会を開催し、協議いたしましたので、その

結果をご報告いたします。 

 初めに、９日の本会議において、産業・建設

常任委員会及び予算特別委員会に付託されまし

た議案等の審査結果を産業・建設常任委員会委

員長、予算特別委員会委員長から報告を受け、

それぞれ質疑、討論、表決を行います。 

 なお、議案第44号に反対１名の討論の通告が

なされております。 

 次に、本日、追加提案されます議案について

申し上げます。 

 追加議案は、議事日程第４号のとおり、一般

議案１件、予算案１件、人事案件２件でありま

す。追加議案の審議につきましては、付託議案

の表決終了後に、議長から、委員会付託を省略

し、全員による審議を諮っていただき、決定後、

それぞれ提案を受け、質疑、討論、表決を行い

ます。 

 なお、人事案件につきましては、申し合わせ

にのっとり、提案説明後、質疑と討論を省略し、

直ちに表決することといたします。 

 以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願い申し上げ、報告といたします。 

○渋谷佐輔議長 本日の会議は、ただいまの議会

運営委員長報告のとおり、配付しております議

事日程第４号をもって進めます。 

 それでは、直ちに本日の会議に入ります。 

 

 

 日程第１ 議案第４０号 町の区域 

 の変更について外３件 

 

 

○渋谷佐輔議長 日程第１、議案第40号 町の区

域の変更についてから、日程第４、議案第45号 

平成２８年度長井市公共下水道事業特別会計補

正予算第１号までの４件を一括議題といたしま

す。 

 

 

 産業・建設常任委員会審査報告 

 

 

○渋谷佐輔議長 初めに、産業・建設常任委員会

の審査の報告を求めます。 

 梅津善之委員長。 

  （梅津善之産業・建設常任委員長登壇） 

○梅津善之産業・建設常任委員長 おはようござ

います。 

 平成28年第２回市議会定例会において、産

業・建設常任委員会に付託になりました議案２

件について、審査いたしました経過と結果につ

いてご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る６月23日

に開催し、委員全員出席のもと、当局関係者の

出席を求め審査をいたしております。 

 それでは、議案第40号 町の区域の変更につ

いて申し上げます。 

 本案は、観光交流センター整備事業に伴い、

従来の町の区域を変更し、新たに観光交流セン
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ター用地の北側隣地境界線を町の境界とするた

め、地方自治法第260条第１項の規定により提

案されたものであります。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第41号 長井市公共下水道管理セ

ンターの建設工事委託に関する協定の締結につ

いて申し上げます。 

 本案は、長井市議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規

定により、工事の委託に関する協定を締結する

ため提案されたものであります。 

 審査に際し、上下水道課長からは、委託先の

日本下水道事業団は、日本下水道事業団法に基

づき、下水道業務全般に関して地方公共団体を

支援あるいは代行する機関として設立された地

方共同法人であり、昭和58年の公共下水道管理

センター建設当初から、その後の増改築を含め

建設主体となり整備を行ってきている。このた

びの長寿命化対策の診断についても事業団が実

施し、施設全体を熟知しており、かつ高度な技

術を有していることから、その性質が競争入札

に適さないと判断されるため、地方自治法施行

令第167条の２第１項第２号の規定により随意

契約いたすものであるとの説明を受けたところ

です。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で産業・建設常任委員会に付託になりま

した案件の審査の報告を終わります。 

○渋谷佐輔議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第１、議案第40号 町の区域

の変更について及び日程第２、議案第41号 長

井市公共下水道管理センターの建設工事委託に

関する協定の締結についての２件について、討

論の通告がありませんので、討論を終結し、順

次採決いたします。 

 まず、日程第１、議案第40号 町の区域の変

更についての１件について、産業・建設委員長

の報告は、原案可決であります。産業・建設委

員長報告のとおり決するに賛成の議員の起立を

求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第40号は、産業・建設委員長報告のとおり

決定いたしました。 

 次に、日程第２、議案第41号 長井市公共下

水道管理センターの建設工事委託に関する協定

の締結についての１件について、産業・建設委

員長の報告は、原案可決であります。産業・建

設委員長報告のとおり決するに賛成の議員の起

立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第41号は、産業・建設委員長報告のとおり

決定いたしました。 

 

 

 予算特別委員会審査報告 

 

 

○渋谷佐輔議長 次に、予算特別委員会の審査の

報告を求めます。 

 蒲生光男委員長。 

  （蒲生光男予算特別委員長登壇） 

○蒲生光男予算特別委員長 おはようございます。 

 平成28年第２回市議会定例会において、予算

特別委員会に付託になりました議案第44号 平

成28年度長井市一般会計補正予算第３号及び議

案第45号 平成28年度長井市公共下水道事業特

別会計補正予算第１号の予算議案２件について、


